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ВСТУП 

Однією з актуальних проблем сьогодення є проблема використання 

комп’ютерних технологій у процесі навчання. Світ швидко змінюється і для того, 

щоб бути завжди в курсі усіх новинок, вчителеві доводиться постійно 

опановувати нові програми чи девайси.  

Сучасні діти майже з самого народження потрапляють у світ цифрових 

технологій. Йдучи до школи майже усі діти вміють користуватися смартфонами, 

ноутбуками та планшетами, а більша частина дітей уже мають власний телефон 

або планшет. Саме тому школярів стає дедалі важче зацікавити навчанням без 

електронних гаджетів. Вчителеві приходять на допомогу сучасні технології. 

В останні роки використання комп’ютерних технологій в освітньому 

процесі досліджували педагоги Сьомак Л.Я., Андрієвська В.М., Олефіренко 

Н.В., Руцька К.О., Юрченко О.К., Співаковський О.В., Петухова Л.Є., Садкіна 

В.І.  та багато інших. Їхні напрацювання ми можемо побачити у працях, які вони 

створили. 

Вивчення іноземної мови сьогодні без використання комп’ютерних 

технологій важко уявити. Усі чинні підручники для Нової української школи 

мають безкоштовні аудіо- чи відеододатки. Багато підручників мають навчально-

методичні комплекси, у які входять аудіододатки як для вчителя, так і для учнів. 

Це дає змогу школярам краще засвоювати матеріал, адже вони удома мають 

змогу прослухати запис стільки разів, скільки їм буде потрібно для його 

опанування. Діти вчаться сприймати іноземну мову на слух, мають можливість 

слухати правильну вимову слів.  

Але використовувати одні лише аудіододатки замало для ефективного 

засвоєння навчального матеріалу, тому вчителі використовують різноманітні 

інтерактивні вправи, показують навчальні відео. Використанню комп’ютерних 

технологій на уроках іноземної мови присвятили свої праці Коломінова О.О., 

Гриценко А.В., Головченко К.С., Пахомова Т.Г., Панова Л.С., Ленець І.П., Котул 

Г.І., Дудіч Г.В. та інші.  

Об’єктом дослідження є процес навчання англійської мови у початковій 

школі.  



Предметом дослідження є використання комп’ютерних технологій у 

процесі навчання англійської мови. 

Мета дослідження – проаналізувати використання комп’ютерних 

технологій в процесі навчання англійської мови в початковій школі. 

Для досягнення поставленої мети передбачається вирішити такі завдання: 

1. Проаналізувати науково-методичну літературу з проблеми 

використання  комп’ютерних технологій в процесі навчання англійської мови у 

початковій школі. 

2. Обґрунтувати сутність  комп’ютерних технологій навчання. 

3. Розглянути методику впровадження комп’ютерних технологій на 

уроках англійської мови у початковій школі. 

4. Розробити методичні рекомендації вчителям щодо використання 

комп'ютера на уроках англійської мови у початковій школі. 

В процесі теоретичного вивчення проблеми були використані такі методи 

дослідження: 

1. Теоретичний (аналіз науково-методичної літератури з інформаційно-

комунікаційних технологій, методики викладання іноземної мови, з організації 

освітнього процесу при дистанційному і змішаному навчанні); 

2. Педагогічний (вивчення і узагальнення кращого педагогічного досвіду, 

аналіз навчальних програм, підручників та навчальних посібників, навчально-

методичних комплексів, комп’ютерних навчальних програм тощо); 

3. Спостереження (спостереження за  процесом вивчення іноземної  мови 

учнями початкових класів);  

4. Дослідницький (проведення опитування серед педагогів, для виявлення 

ефективності використання комп’ютерних технологій в освітньому процесі). 

Теоретичне значення роботи полягає в тому, щоб обґрунтувати методичну 

доцільність використання комп’ютерних технологій навчання англійської мови 

учнів початкових класів, а також на основі аналізу методичної літератури та 

даних дослідження виявити ефективність використання комп’ютерних 

мультимедійних технологій з англійської мови для учнів початкових класів в 

освітньому процесі закладу загальної середньої освіти. 



Практичне значення полягає в спостереженні за освітнім процесом з 

англійської мови у початковій школі та у розробці і проведенні уроків під час 

проходження практики у ЗЗСО. 

Апробація результатів: Основні результати були представлені у доповіді 

«Можливості використання комп’ютерних технологій в процесі навчання 

англійської мови в початковій школі» на VII Всеукраїнській студентській 

конференції «Сучасні погляди та актуальні проблеми педагогічної освіти».  

Магістерська робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. 
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